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EL CORONAVIRUS
EN MÉXICO
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TRIGÉSIMA SEGUNDA ENCUESTA NACIONAL

Y si mañana presentaran una vacuna y fuera gratuita o muy económica
¿le gustaría ser de los primeros en ponerse la vacuna contra el COVID?

Existe desconfianza en los 

ciudadanos sobre la seguridad de 

las primeras vacunas, pues apenas 

una tercera parte de los 

entrevistados se atreverían ser de 

los primeros en ponerse la vacuna 

contra el Covid-19

#MITOFSKYInsight

Prefiero dejar que sean 
otros los primeros
en usar la vacuna

43.8
Sí, tratará de ser 

de los primeros

30.2
No me pondría

la vacuna

15.5
No sabe

10.5

Recibe todos los días estadísticas, comentarios y entrevistas generadas en MITOFSKY 

(Pulsa un ícono, si el grupo se llenó, intenta en otro)

https://twitter.com/Mitofsky_group?ref_src=twsrc%5etfw|twcamp%5eembeddedtimeline|twterm%5eprofile:Mitofsky_group&ref_url=http://consulta.mx/
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https://www.facebook.com/ConsultaMitofsky/
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México participa en varios intentos de generar una vacuna contra el COVID19; si le pidieran 
ser voluntario para hacer la prueba de alguna de ellas, ¿aceptaría ser voluntario?

Sí
25.2 No

55.2

Ns/Nc
19.6

La mayoría de los ciudadanos 

no aceptaría ser voluntario 

para hacer pruebas de las 

vacunas contra el Covid-19

#MITOFSKYInsight

http://consulta.mx/index.php/estudios-e-investigaciones/mexico-opina
http://consulta.mx/
https://twitter.com/Mitofsky_group?ref_src=twsrc%5etfw|twcamp%5eembeddedtimeline|twterm%5eprofile:Mitofsky_group&ref_url=http://consulta.mx/
https://www.youtube.com/user/ConsultaMitofskyMx
https://www.facebook.com/ConsultaMitofsky/
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En el mundo hay muchas vacunas desarrollándose, sin embargo aún no se aprueba ninguna de 
ellas ¿Cuánto tiempo cree que tomará en estar disponible una vacuna en México para que 

todos nos la podamos poner y volver a tener actividades con mayor confianza?

17.4

43.3

13.6
7.1

18.6

Este año En el primer 

trimestre del 2021

Segundo trimestre 

del 2021

Tercertrimestre

del 2021

Más de un año

a partirde hoy

La mayoría de los 

entrevistados cree que la 

vacuna contra el Covid-19, 

estará disponible para el 

primer trimestre del 2021

#MITOFSKYInsight

06 Sep 13.5 43.0 14.2 7.8 21.5

13 Sep
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¿Qué tanto miedo tiene de contagiarse usted o su familia?
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¿Qué tanto miedo tiene de morir a causa del CORONAVIRUS?

Mucho/Algo Poco/Nada
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